

Kallelse till TIMSIG styrelsemöte

Datum: 2017-11-22

Tid: 18.00 – 20.00

Plats: Haket

1. Mötets öppnande, närvaro

Bengt förklarar mötet öppnat och noterar närvarande styrelsemedlemmar enligt följande:

Mattias Holm

Ulf Duus

Bengt Arwidsson

Petter Lodmark

Fred Sörensson

2. Föregående mötesprotokoll

Mattias läser upp föregående mötes protokoll, vilket godkänns av mötet.

3. Låstugor – avstämning

6 dec – Petter + Fred

17 januari – Mattias

14 februari – Martin

4. Trainees till styrelsen – avstämning

Ulf har pratat med Viktor, Karin och Stephan angående medlemskap i styrelse.

Styrelsen föreslår att vi väljer in extra suppleanter på årsmötet 2018, inför ev. avhopp från befintliga styrelsemedlemmar 2019.

Frågan tas upp på nytt under nästa styrelsemöte.

5. Glenntown 2018

a) Avstämning bokningar

Musikens Hus: Mattias har bokat 13:e oktober

Henriksberg: Ulf har bokat 12:e oktober

ABF workshop-lokaler: Petter har bokat 13-14:e oktober

Haket: Ulf har bokat 11:e och 13:e oktober

JSP: Mattias har bokat 14:e oktober

b) Artister

- Angelina Carberry + Peter Carberry eller John Blake?
- Socks In The Frying Pan
- Catherine McEvoy + Rory McGorman
- Flook

6. Övriga frågor

Bengt går igenom enkäten som skickades ut till festivalens Glenntown-ambassadörer.

Det har kommit in en spelningsförfrågan från Inlands Bryggeri på Villa Maritime i Marstrand. 8-9:e dec, samt ev. även 1 gång i månaden sep-maj.

Petter och Ulf träffar ABF 1 december för avstämning.

Notering från årets festival:

Haket-sessionen på lördagen pågick till långt efter utsatt tid – viktigt att vi bryter enligt avtalad tid med Haket. Även torsdags-sessionen och ölsläppet på Haket bör hållas endast i källaren, då vi annars tar upp för mycket plats från övriga gäster.

7. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte läggs på Haket den 20 december kl 18.

8. Mötets avslutande, därefter session

Bengt förklarar mötet avslutat.